
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑ 

 
1η ΗΜΕΡΑ: Αθήνα – Μεσολόγγι - Πρέβεζα 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση μέσω Ρίου-Αντιρρίου για το νοτιοδυτικό 

άκρο της Ηπείρου, το Νομό Πρεβέζης με την ομώνυμη πρωτεύουσα. Πρώτη στάση και επίσκεψη στο 

Μεσολόγγι. Η πόλη μνημείο της ιστορίας και του πολιτισμού. Σύμβολο της ελευθερίας της Ελλάδας. Επίσης 

είναι ένας από τους μεγαλύτερους υγροβιότοπους της Μεσογείου. Η λιμνοθάλασσα Μεσολογγίου-Αιτωλικού 

μαζί με το Δέλτα των ποταμών Αχελώου και Ευήνου αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους υγροβιότοπους της 

Μεσογείου. Ύστερα θα αναχωρήσουμε για την Πρέβεζα. Άφιξη  και στο ξενοδοχείο έπειτα από τις απαραίτητες 

καθ’ οδόν στάσεις και τακτοποίηση στα δωμάτια. Στη συνέχεια ακολουθεί βόλτα με τα πόδια για γνωριμία με 

την πόλη. Η πόλη είναι χτισμένη πάνω σε μια χερσόνησο που δεσπόζει στην είσοδο του Αμβρακικού κόλπου. Η 

Πρέβεζα θυμίζει πάρα πολύ έντονα νησί καθώς βρέχεται από την θάλασσα από τις τρείς πλευρές της και 

διαθέτει και μαρίνα. Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση. Δείπνο. 

Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: Νεκρομαντείο Αχέροντα - Πηγές Αχέροντα 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Νεκρομαντείο του Αχέροντα. Ένα μνημείο που αποτυπώνει το μύθο της 

κατάβασης των νεκρών στον Άδη, στον Κάτω Κόσμο, μέσω του ποταμού Αχέροντα και του πιο διάσημου 

βαρκάρη του κόσμου, μία διαδικασία που έδωσε παγκόσμια φήμη στον Αχέροντα μέσα από τη ζωγραφική, τη 

λογοτεχνία, τη γλυπτική, την ποίηση.Στο Νεκρομαντείο προσέτρεχαν οι πιστοί για να έρθουν μέσω μιας 

μυσταγωγικής διαδικασίας σε επαφή με φιλικά και συγγενικά πρόσωπα που δεν βρίσκονται στη ζωή. 

Το Νεκρομαντείο βρίσκεται στις όχθες της αποξηραμένης λίμνης Αχερουσίας, “κοιτάζοντας” τον κάμπο του 

Φαναρίου στο σημείο όπου ενώνονται οι ποταμοί Αχέροντας και Κωκυτός. Είναι κτισμένο στην κορυφή ενός 

λόφου και έχει πολυγωνικό σχήμα. Αποτελεί ένα σύμπλεγμα κτιρίων και εγκαταστάσεων, πολυεπίπεδο, γεγονός 

που επιτείνει το μύθο του Νεκρομαντείου, διαθέτοντας σε ορισμένα σημεία του εντυπωσιακή ακουστική. 

 Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε με προορισμό τις πηγές του Αχέροντα. Ο ποταμός Αχέροντας το ποτάμι των 

νεκρών και των θρήνων όπως είναι γνωστό από την αρχαιότητα είναι γεμάτο θρύλους και μύθους για τον κάτω 

κόσμο. Σύμφωνα με την μυθολογία ο Ερμής μετέφερνε τις ψυχές των νεκρών στον Αχέροντα και από εκεί τις 

έπαιρνε ο Χάρος και τις οδηγούσε στον Άδη με αντίτιμο έναν οβολό. Οι μύθοι, οι θρύλοι, το φυσικό τοπίο της 

περιοχής σε συνδυασμό με τα παγωμένα νερά και τα κάλλη που αφήνει στο πέρασμα του ο ποταμός δημιουργούν 

μια σπάνια ομορφιά και ένα μέρος που μπορεί να ελκύσει κάθε είδους επισκέπτη. Γεύμα σε κάποια από τις 

παραποτάμιες ταβέρνες (προαιρετικό). Αναχώρηση για την Πρέβεζα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Προαιρετική ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση.  

 
3η ΗΜΕΡΑ: Πρέβεζα – Λευκάδα – Αθήνα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη της Λευκάδα. Άφιξη στην Λευκάδα και περιήγηση στην 

πόλη. Το μεσημέρι αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα και το χώρο του σχολείου ύστερα από ενδιάμεσες 

στάσεις για ξεκούραση.  Τέλος εκδρομής 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να διαμορφωθεί ανάλογα με τις επιθυμίες των 

εκδρομέων και ανάλογα με τις συνθήκες κατά την διάρκεια της εκδρομής. 

 

 


